
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 20/07/2023 
 
Του:  Βασιλείου Γραμμένου, Βουλευτή Α' Αθηνών 

 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υγείας 
  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
 
ΘΕΜΑ: «Οργή των εργαζομένων της 1ης και 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας 

μέσω προγραμμάτων ΔΥΠΑ λόγω μη καταβολής Υπερωριών» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Αλγεινή εντύπωση προκαλεί η δημιουργία υπαλλήλων δύο ταχυτήτων στο Υπουργείο 
Υγείας. Σύμφωνα με καταγγελίες εργαζομένων σε Δομές Υγείας της 1ης και 2ης 
Υγειονομικής Περιφέρειας οι εργαζόμενοι μέσω προγραμμάτων ΔΥΠΑ (πρώην Ο.Α.Ε.Δ.), 
ενώ εργάζονται στον ίδιο χώρο με τους μόνιμους υπαλλήλους, δεν έχουν ίσα μισθολογικά 
και εργασιακά δικαιώματα. Επί παραδείγματι, δεν υπάρχει η αναγνώριση της 
προϋπηρεσίας, των μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών για μισθολογική εξέλιξη, όπως 
επίσης δεν υπάρχει η καταβολή επιδόματος τέκνων. Και σαν να μην έφταναν όλα αυτά, 
ήρθε το κερασάκι στην τούρτα η μη καταβολή των δεδουλευμένων υπερωριών (Σάββατα, 
Κυριακές, αργίες). Όλοι οι εργαζόμενοι ΔΥΠΑ απασχολήθηκαν ανελλιπώς στα 
εμβολιαστικά κέντρα. Για την απασχόλησή τους κατά τα Σαββατοκύριακα και τις αργίες 
δεν έχουν πληρωθεί, αφού πάγωσαν οι διαδικασίες για εγκρίσεις των υπερωριών, 
γεγονός που αποτελεί κατάφωρη παραβίαση των εργασιακών δικαιωμάτων τους αλλά 
και της νομιμότητας. Άνθρωποι που δίνουν καθημερινά άνιση μάχη σε σχέση με το 
υπόλοιπο μόνιμο και επικουρικό προσωπικό των δομών, το οποίο σημειωτέον έχει ήδη 
αποζημιωθεί για όλο το διάστημα της απασχόλησής του. Η Πολιτεία οφείλει να φανεί 
συνεπής στις υποχρεώσεις της και να βρει τρόπο να καταβάλλει στους εργαζόμενους 
ΔΥΠΑ τα οφειλόμενα κατά το νόμιμο και δίκαιο και να μη τους απαξιώνει περισσότερο. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε ενέργειες καταβολής της νόμιμης αποζημίωσης για 

εργασία τα Σαββατοκύριακα και τις αργίες στους εργαζόμενους του ΔΥΠΑ; 

2. Για ποιους λόγους πάγωσαν οι διαδικασίες για εγκρίσεις των υπερωριών για τους 
εργαζόμενους από ΔΥΠΑ κατά παράβαση της νομιμότητας και των δικαιωμάτων τους; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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